

V PRVI POLOVICI LETA 2017 ŽE VEČ KOT POL MILIJONA OBISKOVALCEV LJUBLJANSKEGA GRADU

Na osrednji turistični točki v prestolnici – na Ljubljanskem gradu – so števcu prehodov v prvi polovici leta zabeležili 560.795 obiskovalcev, kar je 73.074 več kot v enakem obdobju lani. S tirno vzpenjačo smo prepeljali 191.853 potnikov, to je 32,52 odstotka več kot v enakem obdobju lani. Pred nami je glavna turistična sezona, ko je na Ljubljanskem gradu ob živahnem turističnem utripu na voljo tudi raznovrstna kulturna ponudba.



Ljubljanski grad; vir: LG

Ljubljanski grad je letos v prvih šestih mesecih obiskalo več kot pol milijona ljudi, natančneje **560.795**, kar je 73.074 obiskovalcev več kot v enakem obdobju lani. Glede na podatke iz zadnjih let, ko nas v glavnih poletnih mesecih obišče več kot 400.000 ljudi, si obetamo, da bodo števcu prehodov tudi letos (že peto leto zapored) zaznali več kot milijon obiskovalcev letno. Tudi število prepeljanih potnikov s **tirno vzpenjačo**, ki je decembra lani beležila desetletnico delovanja in v maju letos prepeljala že trimilijontega potnika, se povečuje. V prvih šestih mesecih letošnjega leta smo zabeležili **32,52-odstotno povečanje števila potnikov** glede na leto prej: do konca junija smo jih prepeljali 191.853.

Med obiskovalci, ki jih zajamemo v statistiki prodanih turističnih vstopnic, smo v prvi polovici leta 2017 zabeležili 36 odstotkov domačih in 64 odstotkov tujih obiskovalcev. Med tujci je največ obiskovalcev iz Italije, sledijo Velika Britanija, Nemčija, Združene države Amerike, Hrvaška in Koreja.

Pred nami je glavna turistična sezona – v zadnjih letih je bil namreč največji obisk prav avgusta –, ko se lahko domači in tuji obiskovalci odpravijo raziskovat bogato zgodovino Ljubljanskega gradu samostojno, z **audiovodniki**, ki jih ponujamo v štirinajstih jezikovnih različicah, s pomočjo **mobilne aplikacije Nexto** ali na **doživljajskih vodenih ogledih** s kostumiranimi karakterji in grajskim vodnikom; uspešnici Časovni stroj smo letos spomladi dodali še zanimiv vodeni ogled, ki seznanja z zgodovino kaznovanja na Ljubljanskem gradu – Izza grajskih rešetak. Do konca leta bomo turistično ponudbo obogatili še z adrenalinsko »escape« pustolovščino, poimenovano **Escape Castle**.

Na Ljubljanskem gradu se je začela tudi **sezona dogodkov na Grajskem dvorišču**, ki dopolnjujejo živahni turistični utrip prestolnice. Do 29. julija bo potekal **Film pod zvezdami**, ki ga pripravljamo s Kinodvorom; 3. avgusta z Imagom Slovenia pripravljamo **koncert Oxane & La Bande**, tri zaporedne sredine avgustovske večere (2., 9. in 16. avgusta) bodo predvsem tuji obiskovalci lahko spoznali našo folklorno izročilo s **Folklorno skupino Emona**; med 22. in 26. avgustom si bo mogoče ogledati festival *stand up* komedije **Panč**, za tem pa bo na sporedu še **Komedija pod zvezdami** (od 27. do 30. avgusta).

Med sprehodom po Ljubljanskem gradu si obiskovalci poleg petih stalnih postavitev to poletje lahko ogledajo še: fotografsko razstavo **National Geographic Slovenija – Izginjajoče kulture**, avtorjev Arneja Hodaliča in Katje Bidovec; razstavo o Plečnikovih uresničenih in neuresničenih načrtih na Grajskem griču **Plečnik nad mestom**; razstavo treh generacij ljubljanske umetniške družine Demšar **Glina, les in steklo** ter pregledno slikarsko razstavo Milene Usenik in Emerika Bernarda **Sobivanja**. Obiskovalci lahko ob sobotah prisluhnejo **Grajskim piskačem**. Knjige je vsak poletni konec tedna znova mogoče prebirati v **Knjižnici pod krošnjami**. Ta julija ponuja tudi poseben bralni kotiček s knjigami različnih tematik, poudarek je na arhitekturi in Plečniku, in sicer v leseni bivanjski samozadostni enoti, začasno postavljeni ob Cesti slovenskih kmečkih uporov, ki vodi na grad. Za najmlajše obiskovalce bo 13. avgusta na sporedu pravljjično-ustvarjalno srečanje *Skozi pravljjični grad*.

Dodatne informacije: Janja Rozman, vodja odnosov z javnostmi, Ljubljanski grad, tel.: 01/306 42 15, e-pošta: janja.rozman@ljublanskigrad.si



Ustanoviteljica
Mestna občina
Ljubljana



Organizacija Združenih
narodov za izobraževanje,
znanost in kulturo



Unescovo
kreativno mesto
od 2015



**Ljubljanski
grad**
Ljubljana
Castle